



В Московской области бывший глава Воскресенского муниципального района признан виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы Воскресенского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в конце июля 2012 года глава Воскресенского муниципального района, зная о намерении своего знакомого баллотироваться на должность главы городского поселения «Воскресенск», предложил местному предпринимателю передать ему якобы в качестве добровольного пожертвования в избирательный фонд кандидата денежную сумму в размере 1 млн рублей. При этом предпринимателю он сообщил о том, что обладает сведениями о совершении им мошеннических действий и сформировал у него стойкую убежденность, что он как глава Воскресенского муниципального района обладает возможностью оказать влияние на сотрудников полиции с целью непроведения проверки. Введенный в заблуждение предприниматель, желая поддержать на выборах соответствующую кандидатуру, согласился передать обвиняемому деньги. Непосредственно для передачи денежных средств глава Воскресенского муниципального района привлек своего знакомого, не осведомленного о достигнутой договоренности между ними. В результате предприниматель передал деньги мужчине, который в свою очередь в тот же день передал их чиновнику, который распорядился ими по своему усмотрению.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнения организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления, государственных или муниципальных учреждениях сроком на 3 года.

08 Сентября 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965062>